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【開  会】 

○長岡教育長 これより、平成28年第15回教育委員会会議を開会します。 

 本日の会議録の署名は、阿部夕子委員と佐藤淳委員にお願いいたします。 

 本日は、池田光司委員と池田官司委員から、所用により会議を欠席される旨

の連絡がありました。 

 本日の第２号及び第３号は人事に関する事項です。 

教育委員会会議規則第14条第１項第２号の規定により公開しないこととした

いと存じますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」と発言する者あり） 

○長岡教育長 それでは、議案第２号及び第３号は、公開しないこととします。 
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【議  事】 

◎議案第１号 札幌市図書館条例施行規則の一部を改正する規則案 

○長岡教育長 議案第１号について、事務局から説明をお願いします。 

○中央図書館長 議案第１号「札幌市図書館条例施行規則の一部を改正する規

則案」について、ご説明させていただきます。 

 白石区役所等の建替えに伴い、現在建設中の白石区複合庁舎には、「札幌市え

ほん図書館」を新設するほか、白石区民センター図書室を移転することとして

おります。 

これを受けまして、「札幌市えほん図書館」の名称及び位置、図書室がある白

石区民センターの移転後の位置等を定めるため、札幌市図書館条例の一部を改

正する条例及び札幌市区の設置等に関する条例等の一部を改正する条例が６月

３日に公布されております。 

 本規則案につきましては、「札幌市えほん図書館」の開館時間及び休館日を定

めるほか、白石区民センター図書室の設置場所を変更する必要があること、重

ねて、11月の供用開始に向けまして早期に市民に対し周知を行っていく必要が

ありますことから、今回、議案として提出するものです。 

 規則案の新旧対照表をご覧ください。 

 まず、「えほん図書館」の開館時間についてご説明いたします。 

 開館時間は、午前９時から午後５時までとなっております。えほん図書館は、

乳幼児の読書活動推進を目的にしており、主な利用者としては乳幼児とその保

護者が想定されますことから、中央図書館及び地区図書館のように夜間に開館

する必要性が低いほか、利用者の混乱を避けるため、隣接している白石区民セ

ンター図書室に開館時間を合わせることが適当であると考えられます。 

 次に、休館日についてご説明いたします。 

 （１）年末年始につきましては、中央図書館を初めとする他の図書館及び白

石区民センター図書室と同じ扱いとなっております。 

 （２）図書整理日につきましては、開館時間と同様の理由から、白石区民セ

ンター図書室に合わせ、毎月第４金曜日といたしました。 

 なお、現行の他の図書館で設定しております（３）の施設点検日につきまし

ても、同様の理由により、白石区民センター図書室に合わせるのが適当と考え

られることから、「えほん図書館」では休館日としない取扱いとしております。 

 続きまして、蔵書一斉点検期間につきましては、「えほん図書館」の主な利用

者は乳幼児を想定しており、主に一般書を扱う白石区民センター図書室に比べ

て、蔵書の汚損または破損の程度が大きく、集中的に補修等に要する日程を確

保する必要があると見込まれることから、ほかの図書館と同じ期間を設定して



- 3 - 

以下 非公開 

おります。 

 このほか、別表で定めている白石区民センター図書室の設置場所につきまし

て、白石区複合庁舎の住所に変更しております。 

 規則案に係る説明は以上です。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

○長岡教育長 ただいまの議案第１号の説明に対し、ご質問、ご意見はござい

ますか。 

（「なし」と発言する者あり） 

○長岡教育長 それでは、議案第１号については、提案どおり決定するという

ことでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と発言する者あり） 

○長岡教育長 それでは、提案どおり決定いたします。 

 議案第２号からは公開しないことといたしますので、傍聴の方は退席をお願

いいたします。 

〔傍聴者は退席〕 


